

# Музею - 5 лет

Свое пятилетие отметил в эти дни наш городской музей. В его выставках постоянно присутствуют осязаемое ощущение связи времен. Древность и современность.

За пять лет здесь появились экспонаты мирового значения, к ним, например, относятся изделия из керамики, созданные руками человека еще в седьмом-пятом тысячелетии до нашей эры. Сегодня музею уже тесно в отведенном ему помещении, поэтому многие его интереснейшие экспозиции лисаковцы города могут видеть не так часто.

К своему празднику работники музея подготовили новую выставку "сагдийский клад", представляющую собрание предметов культа, относящихся к седьмому-восьмому веку до нашей эры.

Гостям были продемонстрированы несколько вариантов реконструкции андроновского костюма.

С коллекцией этого периода и с экспозицией работ современных казахских художников принимал лисаковский музей участие в выставке "Круг земной", посвященной 1100-летию обретения родины венгерским народом, которая проходила в г. Алматы в Центральном государственном музее.

Собирают по крупицам работники музея этнографическую коллекцию, сохраняя память и культуру народов, населяющих Казахстан.

По доброй традиции в этот день были названы люди, благодаря усилиям которых в нашем городе теперь есть музей. Это С. Ляпустина, С. Шульга, Э. Усманова, К. Наурызбаев, Ш. Саламатова, Ю. Ковальчук и многие другие.

На пятилетию музея присутствовали представители Адмсовета ЛСЭЗ В. Советский, З. Арефьева и Л. Кондрина.

**О. СКОМИНА.**

**На снимке:** на встрече по случаю 5-летия музея.

